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Bewahren Sie diese Anleitung zum Nachschlagen auf und 

geben Sie sie an künftige Benutzer des Geräts weiter. 

Modell: LVSM001BK 

Nennspannung: 220-240V~50/60Hz  

Nennleistung: 750 W 

 



SICHERHEITSFRAGEN 

WARNUNG! Gefahr eines elektrischen Schlages 

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, und bewahren Sie sie zusammen mit 

dem Garantieschein und der Quittung auf. Bewahren Sie nach Möglichkeit auch die äußere Verpackung auf. Wenn das Gerät an 

andere Personen weitergegeben wird, sollte auch die Bedienungsanleitung an diese weitergegeben werden. 

 

 

Dieses Symbol bedeutet: Vorsicht: Heiße Oberfläche! 

 

- LESEN SIE DAS GESAMTE HANDBUCH 

- Vergewissern Sie sich, dass die Spannung an der Steckdose mit der auf dem Typenschild des Geräts angegebenen Spannung 

übereinstimmt.  

- Nur im Haushalt verwenden. 

- Berühren Sie nicht die heißen Oberflächen der Platten. Benutzen Sie den Griff. 

- Um die Gefahr eines elektrischen Schlages zu vermeiden, tauchen Sie das Kabel, den Stecker oder das Gerät nicht in Wasser oder eine 

andere Flüssigkeit.  

- Wenn das Gerät von Kindern oder in der Nähe von Kindern verwendet wird, ist eine strenge Überwachung erforderlich. 

- Ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie das Gerät nicht benutzen, bevor Sie es reinigen. Lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor Sie Teile 

anbringen oder abnehmen und bevor Sie es reinigen. 

- Benutzen Sie das Gerät nicht mit einem beschädigten Stecker, der eine Fehlfunktion aufweist oder in irgendeiner Weise beschädigt 

wurde. Versuchen Sie niemals, den Toaster selbst zu reparieren, um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden. Bringen Sie das Gerät 

zur Inspektion und Reparatur in ein autorisiertes Servicezentrum. Bei unsachgemäßem Zusammenbau besteht bei der Verwendung 

des Sandwichtoasters die Gefahr eines elektrischen Schlags. 

- Die Verwendung von Zubehör, das nicht vom Hersteller empfohlen wird, kann zu Bränden, Stromschlägen oder Verletzungen führen. 

- Nicht im Freien oder zu gewerblichen Zwecken verwenden. 

- Das Netzkabel darf nicht über die Kante eines Tisches oder einer Arbeitsplatte hängen oder heiße Oberflächen berühren.  

- Nicht auf oder in die Nähe eines heißen Gas- oder Elektrobrenners oder eines heißen Ofens stellen.  

- Verwenden Sie keine externe Zeitschaltuhr oder ein separates Fernbedienungssystem. 

- Ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie das Gerät nicht mehr benutzen. 

- Beim Transport des Geräts ist besondere Vorsicht geboten. 

- Die Temperatur der zugänglichen Oberflächen kann während des Betriebs hoch sein. 

- Die Geräte sind nicht für den Betrieb mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernbedienungssystem vorgesehen. 

- Warnung: Die Oberflächen können während des Gebrauchs heiß werden. 

- Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt 

werden, um Gefahren zu vermeiden. 

- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder 

geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre 

Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. 

- Kinder sollten beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen. 
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BESCHREIBUNG DES GERÄTS 
 
 

 
 

 
 
                                                                                 
                                         
                                                                                               

                                         
                                        
                                                                                        
 

 
VOR DER ERSTEN BENUTZUNG 

 
- Lesen Sie alle Tipps sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum Nachschlagen auf. 
- Entfernen Sie alle Verpackungen 
- Reinigen Sie die Kochplatten, indem Sie sie mit einem mit warmem Wasser 

angefeuchteten Schwamm oder Tuch abwischen.  
TAUCHEN SIE DAS GERÄT NICHT UNTER UND GIESSEN SIE KEIN WASSER 
DIREKT AUF DIE KOCHPLATTEN. 

- Mit einem Tuch oder Papiertuch abtrocknen. 
- Die besten Ergebnisse erzielen Sie, wenn Sie die Kochplatten mit ein wenig Öl oder 
Kochspray leicht einfetten. 
Hinweis: Wenn der Sandwichtoaster zum ersten Mal aufgeheizt wird, kann es zu 
einer leichten Rauch- oder Geruchsentwicklung kommen. Dies ist eine normale 
Erscheinung bei vielen Heizgeräten. Es beeinträchtigt nicht die Sicherheit der 
Benutzung.  

 
ANWENDUNGSMETHODE 
 

1. Schließen Sie den Toaster und stecken Sie ihn in die Steckdose. Die rote 
Betriebsanzeige leuchtet auf und zeigt an, dass der Sandwichtoaster mit 
dem Vorheizen begonnen hat.  

2. Es dauert etwa 2 bis 3 Minuten, bis die Gartemperatur erreicht ist, und das 
Vorheizen ist abgeschlossen, wenn die grüne Bereitschaftsanzeige 
aufleuchtet. 

3. Öffnen Sie den Deckel, legen Sie den Toast oder andere Produkte auf die 
untere Heizplatte. 

4. Schließen Sie den Deckel. Die Bereitschaftsanzeige erlischt und zeigt damit 
den Beginn des Heizvorgangs an. 

5. Etwa 2 bis 4 Minuten rösten, bis die Bereitschaftsanzeige wieder aufleuchtet 
oder bis sie goldbraun sind, wobei Sie die Zeit nach Belieben einstellen 
können. 

6. Sobald das Essen gar ist, öffnen Sie den Deckel mit dem Griff. Verwenden Sie 
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 1. Handgriff 

2. Oberes Gehäuse 
3. Netzkontrollleuchte 
4. Bereitschaftsstatusleu

chte 
5. Antihaft-Kochplatten 
6. Unteres Gehäuse 
7. Verriegelung des Griffs 
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einen Kunststoffspatel, um das Essen herauszunehmen. Verwenden Sie 
niemals eine Metallzange oder ein Messer, da diese die Antihaftbeschichtung 
der Kochfelder beschädigen können. 

7. Ziehen Sie nach Beendigung des Garvorgangs den Stecker aus der 
Steckdose und lassen Sie das Gerät zum Abkühlen offen stehen. 

 
 
WIE MAN KOCHFLÄCHEN ERSETZT 
 
 

VERGEWISSERN SIE SICH VOR DEM 
AUSWECHSELN DER KOCHPLATTEN, DASS 
DIESE NICHT HEISS SIND. BERÜHREN SIE 
UNTER KEINEN UMSTÄNDEN HEISSE 
PLATTEN! 
1. Um die Kochplatten auszutauschen, 
drücken Sie die in der Abbildung mit Pfeilen 
markierten Tasten.  
2. Die Platten sollten aus den Verriegelungen 
herausspringen.  
3. Entfernen Sie die Platte und ersetzen Sie sie 
durch die Platte, die Sie anbringen möchten. 
4. Drücken Sie auf die Platte, bis Sie ein 
Klicken hören. 

 
 

 
REINIGUNG UND PFLEGE   
- Ziehen Sie immer den Stecker des Toasters aus der Steckdose und lassen Sie ihn 
abkühlen, bevor Sie ihn reinigen. Das Gerät lässt sich leichter reinigen, wenn es noch 
leicht warm ist. Sie brauchen das Gerät zur Reinigung nicht zu zerlegen. Tauchen 
Sie den Toaster niemals in Wasser ein und stellen Sie ihn nicht in die Spülmaschine.  
- Wischen Sie die Kochfelder mit einem weichen Tuch ab, um Lebensmittelreste zu 
entfernen. Bei eingebrannten Speiseresten etwas warmes Wasser mit Spülmittel auf 
die Speisereste spritzen und dann mit einem nicht scheuernden Kunststoff-
Scheuerschwamm reinigen oder feuchtes Küchenpapier auf den Grill legen, um die 
Speisereste anzufeuchten. 
- Verwenden Sie keine Scheuermittel, die die Antihaftbeschichtung zerkratzen oder 
beschädigen könnten.  
- Verwenden Sie zum Herausnehmen der Speisen keine Metallwerkzeuge, da diese 
die Antihaftbeschichtung beschädigen können.  
- Wischen Sie die Außenseite des Sandwichtoasters nur mit einem feuchten Tuch 
ab. Reinigen Sie die Außenseite des Geräts nicht mit Scheuermitteln oder 
Stahlwolle, da dies die Oberfläche beschädigen würde. Tauchen Sie das Gerät nicht 
in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.  
- Nicht in die Spülmaschine geben.  
- Nehmen Sie die Tropfschale nach jedem Gebrauch heraus, leeren Sie sie und 



waschen Sie sie in warmer Seifenlauge. Vermeiden Sie die Verwendung von 
Scheuerschwämmen oder scharfen Reinigungsmitteln, da diese die Oberfläche 
beschädigen können. Spülen Sie sie ab, trocknen Sie sie gründlich mit einem 
sauberen, weichen Tuch ab und setzen Sie sie dann wieder ein. 
 

LAGERUNG 

- Trennen Sie den Sandwichtoaster vor der Lagerung immer vom Stromnetz. 
- Achten Sie darauf, dass Ihr Sandwichtoaster vor der Lagerung kühl und trocken ist. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

SERVICE-HOTLINE 

Tel.: +48 22 123 96 60 oder E-Mail: serwis@manta.com.pl 

Montag bis Freitag, 9 Uhr bis 17 Uhr. 

Der Hersteller behält sich das Recht vor, Änderungen an den Produktspezifikationen ohne 

vorherige Ankündigung vorzunehmen.  
 

Manta S.A. erklärt hiermit, dass dieses Produkt den grundlegenden 

Anforderungen und anderen Bestimmungen der Richtlinien des so genannten 

"Neuen Konzepts" der Europäischen Union entspricht. 
 

Das Gerät ist mit dem Symbol eines durchgestrichenen Abfallbehälters 

gekennzeichnet, in Übereinstimmung mit der Europäischen Richtlinie 

2012/19/EU und dem polnischen Gesetz vom 11. September 2015. (Gesetzblatt 

von 2015, Punkt 1688) über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE). Produkte, 

die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind, dürfen am Ende ihrer 

Lebensdauer nicht mit dem Hausmüll entsorgt oder weggeworfen werden. 

Der Nutzer ist verpflichtet, Elektro- und Elektronik-Altgeräte bei einer dafür 

vorgesehenen Stelle abzugeben, wo diese Art von gefährlichen Abfällen 

recycelt wird. Die getrennte Sammlung dieser Art von Abfällen und die 

ordnungsgemäße Verwertung tragen zur Schonung der natürlichen 

Ressourcen bei. Das ordnungsgemäße Recycling von Elektro- und 

Elektronikaltgeräten wirkt sich positiv auf die menschliche Gesundheit und die 

Umwelt aus. Für Informationen darüber, wo und wie Elektro- und Elektronik-

Altgeräte umweltgerecht entsorgt werden können, sollte sich der Benutzer an 

die zuständigen örtlichen Behörden, die Abfallsammelstelle oder die 

Verkaufsstelle wenden, bei der das Gerät gekauft wurde. 

 

Achtung! 

Änderungen des Produktdesigns und der technischen Spezifikationen sind ohne vorherige 

Ankündigung vorbehalten. Dies gilt insbesondere für die technischen Daten, die Software, die 

Abbildungen und die Betriebsanleitung. Diese Betriebsanleitung dient als allgemeine Richtlinie für 

den Betrieb des Produkts. Der Hersteller und der Vertreiber haften nicht für Ungenauigkeiten, die 

sich aus Fehlern in den Beschreibungen in dieser Bedienungsanleitung ergeben.  

 

Produziert in der VR China. 

FÜR MANTA EUROPE 


